evropsky
socialni MINISTERSTVO SKOLSTVI. P & comn
fondvCR EVROPSKAUNIE — MLADEZE A TELOVVCHOUY  pro konk Koo ’

: p t iki a fyzikd
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PRAZDNINY U MORE - RESENI

4

Rozdil mezi poctem muslicek Petra a Marie je 18. Aby méli oba stejné, musi dat Petr 9 (z(stane mu
jich 45), Marie dostane 9 a bude jich mit také 45.

Jiné feseni:
Kdyz se¢teme pocty muslicek obou déti, dostaneme 54 + 36 = 90. Oba budou mit stejné, vydélime-li
90:2 = 45. Petr musi dat Marii 9 muslicek.

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je B. Novdk
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



	Prázdniny u moře - řešení

